
Barwy Szczęścia w TVP !!! ( 2008 wrzesień ) 

Barwy Szczęścia obecna seria w TVP !!! ( 2008 wrzesień )

Poziom trudności: Średni

1. Jak na nazwisko ma Marta i Piotr ?

A - Walewscy

B - Walawscy

C - Pyrka

D - Zielińscy

2. Jan Piotr nazwał córke swoją i Eweliny ?

A - Marta - żeby przypominała mu o byłej żonie

B - Kaja - bo lubi Kayah

C - Ewelina - na cześć zmarłej matki dziewczynki

D - Klara - bo lubi Zemste

3. O co jest obrażony na Marysie jej mąż ?

A - o sesje i wywiad dla pisma kobiecego DAMA

B - o kometarze pod jej zdjeciami na forach internetowych

C - o to, że Marysia chce załozyć własną firme sprzatającą

D - uważa, że się zmieniła i to na gorsze oraz  pkt 1 2 3

4. Dlaczego Iwonka postanowiła zakończyć romans ze swoim nauczycielem ?

A - bo ją okłamywał

B - ponieważ zaszła z nim w ciąże

C - znudził się jej

D - bo nie dawał jej satysfakcji

5. Kim sa rodzice Julki ?

A - burmistrzem i dyrektorka

B - murarzem i tynkarką

C - wożnym i prezesem

D - nauczycielka i sprzedawcą
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6. Dzięki czemu Paweł zdążył pojechać na weekend z Norbertem, julią i Justyną i oddać

prace w poniedziałek ?

A - narkotykom

B - kawie

C - ciężkiej pracy

D - pomocu Julii

7. O co w odcinku 133 pokłociła się Julia z Pawłem ?

A - o jego siostre i męża siostry Julii

B - o dziecko które ma zaniedługo przyjśc na świat

C - o nienawiść Pawła do teściów

D - o bałagan w domu

8. Czy Stanisław Górka w Paryżu

A - poderwie ładną laske

B - odbędzie romans

C - dostanie zawał

D - zginie w wypadku

9. Na co jest chory syn Magdy i Michała Jeleń ?

A - na ślepotę kurzą

B - jest głuchoniemy

C - jest niemy

D - nie słyszy

10. Dlaczego Ksawer romansował z siostrą Julii

A - bo ją kochał

B - to był zakład

C - chciał zbiliżyć się do Julii

D - Ojciec Malwiny mu kazał

11. Kim jest dla Julii syn Jarka

A - Siostrzeńcem

B - Bratankiem

C - Kuzynek
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D - Sasiadem tak jak Jarek

12. jak brzmi paniejskie nazwisko Marii Pyrki

A - Górka

B - Studnik

C - Struzik

D - Kawka

13. Dlaczego Klara mieszka u Pyrków ?

A - bo uciekła z domu

B - chciała sie usamodzielnić

C - poniewaz jej mama jest w senatorium

D - jej rodzice nie żyją

14. Ewelina przespała się z Piotrem gdy ten miał poważny kryzys w małżeństwie

A - dla szantażu

B - z miłości

C - by odbić go Marcie

D - dla pocieszenia

15. Para która do tej pory nie miała kryzysu to

A - Julia i Paweł

B - Norbert i Justyna

C - Malwina i Jarek

D - Kasia i Sam
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Barwy Szczęścia w TVP !!! ( 2008 wrzesień ) 

Barwy Szczęścia obecna seria w TVP !!! ( 2008 wrzesień )

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. A

5. A

6. A

7. A

8. B

9. B

10. C

11. A

12. C

13. C

14. B

15. B
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